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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση του Πρύτανη του ΑΠΘ με τον Πρωθυπουργό της  
Σερβικής Δημοκρατίας της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης 

 
Θεσσαλονίκη, 15/6/2022 

 
Με τον Πρωθυπουργό της Σερβικής Δημοκρατίας της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης, Radovan 
Višković, συναντήθηκε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, 
σήμερα Τετάρτη 15 Ιουνίου 2022, στην Πρυτανεία. 
 
Στη συνάντηση συμμετείχαν η Πρέσβειρα της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στην Αθήνα, 
Milica Ristović Krstić, η επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Σερβικής Δημοκρατίας 
της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στην Ελλάδα, Jelena Jonanovic, ενώ από το ΑΠΘ 
συμμετείχαν ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, 
Καθηγητής Δημήτριος Κωβαίος, και ο Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού 
και Ανάπτυξης, Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η οποία έγινε σε πολύ καλό κλίμα, συζητήθηκαν 
τρόποι περαιτέρω ενίσχυσης των ακαδημαϊκών δεσμών με τα πανεπιστήμια της 
Βοσνίας-Ερζεγοβίνης, καθώς το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο διατηρεί ενεργές 
Συμφωνίες Επιστημονικής Συνεργασίας με τρία πανεπιστημιακά ιδρύματα της 
Βοσνίας-Ερζεγοβίνης και συγκεκριμένα με το University of Banja Luka, με το 
University of Τuzla και με το University of East Sarajevo. 
 
Οι Συμφωνίες προβλέπουν, μεταξύ άλλων, τις ανταλλαγές μελών ΔΕΠ και 
προπτυχιακών/μεταπτυχιακών φοιτητών, την από κοινού εκπόνηση ερευνητικών 
προγραμμάτων, τη διοργάνωση διεθνών επιστημονικών συνεδρίων κ.ά. Παράλληλα, 
στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ υπάρχουν δύο ενεργές συμφωνίες του ΑΠΘ 
με το University of Banja Luka και το University of Sarajevo. 
 
Με αφορμή τη σημερινή συνάντηση, ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. 
Παπαϊωάννου, δήλωσε «είναι εξαιρετικά μεγάλη τιμή και χαρά να υποδεχόμαστε στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο τον Πρωθυπουργό της Σερβικής Δημοκρατίας της 
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Βοσνίας-Ερζεγοβίνης. Σήμερα είχαμε την ευκαιρία να διερευνήσουμε όλους τους 
περαιτέρω τρόπους ενίσχυσης της συνεργασίας και της αμοιβαίας αξιοποίησης των 
δυνατοτήτων των ακαδημαϊκών ιδρυμάτων της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης με το 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, προς όφελος της εκπαιδευτικής κοινότητας». 
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες από τη σημερινή συνάντηση (από αριστερά προς 
δεξιά): Φωτογραφία 1. Ο Πρωθυπουργός της Σερβικής Δημοκρατίας της Βοσνίας-
Ερζεγοβίνης, Radovan Višković, και ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. 
Παπαϊωάννου. Φωτογραφία 2. Η επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Σερβικής 
Δημοκρατίας της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στην Ελλάδα, Jelena Jonanovic, η Πρέσβειρα 
της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης στην Αθήνα, Milica Ristović Krstić, ο Πρωθυπουργός της 
Σερβικής Δημοκρατίας της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης, Radovan Višković, ο Πρύτανης του 
ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, ο Αντιπρύτανης Οικονομικών, 
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας και ο 
Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητής 
Δημήτριος Κωβαίος. 
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